ПМУП «ГКТХ» как организация, оказывающая услуги по производству и поставке коммунальных ресурсов
В целях оказания качественных коммунальных и жилищных услуг 
в соответствии с действующим законодательством граждане и организации обязаны своевременно и полностью вносить плату за жилое помещение и коммунальные услуги.
Пермское муниципальное унитарное предприятие «Городское коммунальное и тепловое хозяйство» (ПМУП «ГКТХ») является одной из крупнейших ресурсоснабжающих организаций в городе Перми, оказывающих услуги по производству и поставке коммунальных ресурсов. Основным видом деятельности предприятия является содержание и обслуживание сетей теплогенерирующего комплекса, генерация тепловой энергии.
Граждане и организации вносят плату ресурсоснабжающей организации за потребленные коммунальные ресурсы.
Полученные ресурсоснабжающей организацией от граждан 
и организаций денежные средства в счет платы за коммунальные услуги, расходуются на приобретение материалов, необходимых для подачи коммунального ресурса, а также на содержание, обслуживание, капитальный ремонт инженерных сетей.
Собственники помещений в многоквартирном доме, управление которым осуществляется управляющей организацией, плату за содержание жилья вносят этой управляющей организации.
Управляющая организация общество с ограниченной ответственностью «ПМУП ГКТХ» (ООО «ПМУП ГКТХ») (ИНН 5904359441) осуществляет деятельность по управлению многоквартирными домами на территории города Перми. 
Указанная управляющая организация имеет стабильное финансовое положение. В отношении данной организации не проводится процедура банкротства. 
[bookmark: _GoBack]В случае несвоевременного внесения платы за содержание жилья, потребленные коммунальные ресурсы в соответствии с действующим законодательством и договорными отношениями управляющая организация, ресурсоснабжающая организация, вправе начислить гражданам и организациям пени (штрафы), обратиться за взысканием задолженности в судебном порядке, а также приостановить (ограничить) поставку коммунального ресурса в многоквартирный дом.
