О пожарной безопасности

[bookmark: _GoBack]В связи с ростом количества пожаров в микрорайонах частной застройки, с целью повышения уровня безопасности людей в зданиях и сооружениях, сохранности материальных ценностей просим собственников индивидуальных жилых домов соблюдать свод правил, приведённых в СП 42.13330.2011 «Свод правил. Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений.». Актуализированная редакция СНиП 2.07.01-89*. (утв. Приказом Минрегиона РФ от 28.12.2010 № 820).
 В районах усадебной и садово-дачной застройки расстояние от окон жилых помещений (комнат, кухонь и веранд) до стен дома и хозяйственных построек (сарая, гаража, бани), расположенных на соседних земельных участках, должно быть не менее 6 м, а расстояние до сарая для содержания скота и птицы (в соответствии с п.8.6 настоящих норм). Расстояние от границы участка должно быть не менее, метров: до стены жилого дома - 3; до хозяйственных построек - 1. При отсутствии централизованной канализации расстояние от туалета до стен соседнего дома необходимо принимать не менее 12 м, до источника водоснабжения (колодца) - не менее 25 м.
Дополнительно администрация Орджоникидзевского района города Перми информирует, что запрещается складировать строительные, упаковочные и иные материалы, машины и механизмы, временные строения на прилегающих территориях.
Помните, безопасность вашего дома, ваших близких и соседей зависит от соблюдения Правил пожарной безопасности!





