С 1 января 2019 года предусмотрена административная ответственность за нарушение сроков направления документов, материалов или сведений о них для размещения в государственных информационных системах обеспечения градостроительной деятельности

Федеральным законом от 12.11.2018 № 404-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях», вступающим в силу с 01.01.2019, вводится статья 9.5.2., предусматривающая административную ответственность должностных и юридических лиц за нарушение органами государственной власти, органами местного самоуправления, организациями, принявшими, утвердившими и выдавшими документы, материалы, которые подлежат размещению или сведения о которых подлежат размещению в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации в государственных информационных системах обеспечения градостроительной деятельности, сроков направления соответствующих документов, материалов или сведений о них в уполномоченные на ведение таких государственных информационных систем органы местного самоуправления городских округов, органы местного самоуправления муниципальных районов или органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации (подведомственные им государственные бюджетные учреждения), применительно к территориям которых принимаются, утверждаются, выдаются указанные документы, материалы.
Санкцией данной статьи размер административного штрафа будет составлять для должностных лиц – от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей, для юридических лиц – от ста тысяч до трехсот тысяч рублей.
В соответствии с частью 2 статьи 28.3 КоАП РФ в новой редакции, органами, уполномоченными на составление протоколов об административных правонарушениях по статье 9.5.2 КоАП РФ, будут являться  должностные лица исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, уполномоченных на ведение государственных информационных систем обеспечения градостроительной деятельности.
Согласно положениям части 1 статьи 23.1 КоАП РФ в новой редакции на рассмотрение административных дел, возбужденных по статье 9.5.2 КоАП РФ, уполномочены суды.
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