Пожарная обстановка в Пермском крае

	Сухая ветреная погода, установившаяся в апреле на территории края, совместно с небрежностью населения к требованиям противопожарной безопасности стали основными причинами сложной пожарной обстановки в регионе. С начала апреля текущего года зарегистрировано более 200 пожаров из-за сжигания мусора на открытой территории и сухой травы.  Только за 19 апреля 2019 года пожарные подразделения выезжали на тушение сухой травы и мусора на открытой территории 33 раза. 
[bookmark: _GoBack]Жителей края настоятельно призывают соблюдать требования пожарной безопасности, оградив тем самым себя и свое имущество от возможных пожаров. 
Лица, виновные в нарушении правил пожарной безопасности, в зависимости от характера нарушений и их последствий, несут административную или уголовную ответственность. Так, согласно установленным нормам ст. 20.4 КоАП РФ на граждан налагается штраф от 2 до 3 тысяч рублей, на должностных лиц – от 6 до 15 тысяч рублей, на юридических лиц – от 150 до 200 тысяч рублей. Если на территории муниципального образования введён особый противопожарный режим, то сумма взимаемых штрафов увеличивается вдвое. Для граждан - это уже будет от 2 до 4 тысяч рублей, должностных лиц – от 15 до 30 тысяч рублей, а юридических лиц – от 200 до 400 тысяч рублей. Если ущерб достиг более 250 тысяч, есть пострадавшие люди, то для виновных лиц наступает уголовная ответственность. 
Пожарные напоминают, что в пожароопасный период категорически запрещается: 
- разводить костры, использовать мангалы, другие приспособления для приготовления пищи с использование открытого огня; 
- курить, бросать горящие спички, окурки, вытряхивать из курительных трубок горячую золу; 
- стрелять из оружия, использовать пиротехнические изделия; 
- оставлять в лесу промасленный или пропитанный бензином, керосином и иными горючими веществами обтирочный материал;
 - заправлять топливом баки работающих двигателей внутреннего сгорания, выводить для работы технику с неисправной системой питания двигателя, а также курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, заправляемых топливом;
 - оставлять на освещенной солнцем лесной поляне бутылки, осколки стекла, другой мусор; 
- выжигать траву, а также стерню на полях. 
При этом правообладатели земель обязаны своевременно убирать на своей территории сухую траву, горючие и легко воспламеняющиеся предметы, материалы, не допускать их складирования.
 

