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Уважаемые жители Мотовилихинского района г. Перми!
[bookmark: _GoBack]В период с 16.08.2021 г. по 25.08.2021 г. на территории Мотовилихинского района г.Перми пройдет второй этап межведомственной комплексной оперативно профилактическая операции «Мак-2021». Целью данной операции является предупреждение, выявление, пресечение и раскрытие преступлений и правонарушений в сфере незаконного оборота наркотических средств растительного происхождения, а также выявление и ликвидация посевов и очагов произрастания дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры.
Если вы располагаете информацией о местах, где возможно незаконное произрастание наркосодержащих растений, а так же о лицах, употребляющих наркотические средства и занимающихся культивированием наркосодержащих растений сообщите о данных фактах в отдел по контролю за оборотом наркотиков по телефону 218-86-47 (в будние дни с 09.00 до 18.00 часов) или по телефону Дежурной части отдела полиции № 4 218-86-10,
Предупреждаем, что за немедицинское потребление наркотических средств и психотропных веществ предусмотрена административная ответственность по ст. 6.9 КоАП РФ и предусмотрено наказание в виде административного штрафа от 4000 до 5000 рублей или административный арест до 15 суток.
За незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры предусмотрена административная ответственность по ст. 10.5.1 КоАП РФ, наказание в виде административного штрафа от 15б0 до 4000 рублей или административный арест до 15 суток, а также уголовная ответственность по ст. 231 УК РФ, срок наказание за данное преступление до 2 лет лишения свободы.
