Прокуратурой Мотовилихинского района г. Перми в рамках плановой проверки по взаимодействию с общественностью проверено обеспечение доступности маломобильных групп населения и инвалидов к объектам социальной и транспортной инфраструктуры на территории Мотовилихинского района г. Перми.

[bookmark: _GoBack]Наиболее востребованными для указанных групп населения оказались подземный пешеходный переход на остановке общественного транспорта «Рабочий поселок» и почтовые отделения АО «Почта России», расположенные по ул. Гашкова, 23а, ул. Хрустальная, 28.
В ходе проведенных обследований с привлечением специалистов Пермской краевой организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» выявлены многочисленные несоответствия указанных объектов требованиям СП 59.13330.2020 «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения, Актуализированная редакция СНиП 35-01-2001». Основное внимание было обращено на соответствие предъявляемым требованиям входных групп (лестницы, пандусы, тамбуры).
По результатам проверок установлено, что собственниками объектов инфраструктуры недостаточно принимаются организационные и материально-технические меры по оснащению упомянутых зданий (сооружений) в целях обеспечения к ним беспрепятственного доступа маломобильных групп населения Мотовилихинского района г. Перми и инвалидов, в связи с чем в их адрес внесены представления об устранении выявленных нарушений, решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности по ст. 9.13 КоАП РФ. 
Данный вопрос находится на контроле прокуратуры района.
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