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Любой желающий может самостоятельно срубить в лесу ель для празднования Нового года.
С этой целью необходимо обратиться в любое удобное для гражданина лесничество на территории г. Перми (Нижне-Курьинское, Верхне-Курьинское, Закамское, Гайвинское, Мотовилихинское, Левшинское), где между лесничеством и гражданином заключается договор купли-продажи лесных насаждений для собственных нужд с возможностью выбора  породы хвойного дерева (ель, сосна, пихта) и его высоты. Покупатель производит оплату стоимости ели (цена варьируется в зависимости от высоты дерева). Дата и время вырубки дерева обговаривается  в лесничестве. Рубка дерева обязательно проводится в присутствии лесничего.
Необходимо отметить, что за самовольно срубленную в лесу новогоднюю ель статьей 8.28 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена ответственность в виде административного штрафа на граждан в размере от 3 000 руб. до 4 000 руб.,  на должностных лиц - от 20 000 руб. до 40 000 руб., на юридических лиц  от 200 000 руб. до 300 000 руб. Санкция данной статьи предусматривает также возможность конфискации орудия совершения административного правонарушения (автомобиля, инструмента для рубки).
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