Ответственность за подделку сертификатов о вакцинации против новой коронавирусной инфекции (COVID-19)

Начиная с 08.11.2021 вступает в законную силу Приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 22.10.2021 № 1006н, которым утверждена форма медицинской документации «Сертификат о профилактических прививках против  новой коронавирусной инфекции (COVID-19) или медицинских противопоказаниях к вакцинации и (или) перенесенном заболевании, вызванном новой коронавирусной инфекцией (COVID-19)». Таким образом, сертификат приобретает статус официального документа, подделка которого преследуется уголовным законом.
[bookmark: Par0]Ответственность за подделку, изготовление или оборот поддельных документов предусмотрена статьей 327 Уголовного кодекса Российской Федерации и предусматривает уголовную ответственность:
- за подделку официального документа, в целях его использования или сбыт такого документа в виде ограничения свободы на срок до двух лет, либо принудительных работ на срок до двух лет, либо ареста на срок до шести месяцев, либо лишения свободы на срок до двух лет;
[bookmark: Par4]- за приобретение, хранение, перевозку в целях использования или сбыта либо использование заведомо поддельного официального документа, предоставляющего права или освобождающего от обязанностей в виде ограничения свободы на срок до одного года, либо принудительных работ на срок до одного года, либо лишения свободы на срок до одного года.
- за использование заведомо подложного документа в виде штрафа в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательных работ на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительных работ на срок до двух лет, либо ареста на срок до шести месяцев.
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