Уголовная ответственность за дачу взятки

Статьей 291 Уголовного Кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за дачу взятки должностному лицу, иностранному должностному лицу либо должностному лицу публичной международной организации.
Наказуемым является дача взятки как лично, там и через посредника, в том числе, когда взятка по указанию должностного лица передается иному физическому или юридическому лицу.
Предметом взяточничества могут выступать как деньги, так и ценные бумаги, иное имущество. Помимо этого, предметом взяточничества может быть незаконное оказание услуг имущественного характера и предоставление имущественных прав.
Под незаконным оказанием услуг имущественного характера понимается предоставление должностному лицу в качестве взятки любых имущественных выгод, в том числе освобождение его от имущественных обязательств (например, предоставление кредита с заниженной процентной ставкой за пользование им, бесплатных либо по заниженной стоимости туристических путевок, ремонт квартиры, строительство дачи, передача имущества, в частности автотранспорта, для его временного использования, исполнение обязательств перед другими лицами).
За дачу взятки в зависимости от конкретных обстоятельств совершения преступления может быть назначено наказание в виде лишения свободы на срок до восьми лет со штрафом в размере до тридцатикратной суммы взятки.
При этом, лицо, давшее взятку, может быть освобождено от уголовной ответственности, если оно активно способствовало раскрытию и (или) расследованию преступления и либо в отношении его имело место вымогательство взятки со стороны должностного лица, либо лицо после совершения преступления добровольно сообщило в орган, имеющий право возбудить уголовное дело, о даче взятки.

Информация подготовлена прокуратурой Ленинского района г. Перми, 2022 г.


[bookmark: _GoBack]
