В отношении бывшего супруга возбуждено исполнительное производство о взыскании алиментов. Сумма задолженности в настоящее время составляет более 100 тысяч рублей. должник сменил место жительства, скрывается от приставов. При этом пристав не объявляет должника в розыск, ссылаясь на отсутствие моего заявления. Законны ли действия пристава? 
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Согласно ч.3 ст.65 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» судебный пристав по своей инициативе или по заявлению взыскателя объявляет розыск должника или его имущества по исполнительным документам, содержащим требования о защите интересов Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований, если сумма требований по исполнительному документу (исполнительным документам) в отношении должника превышает 10 000 рублей, а также требования о взыскании алиментов, возмещении вреда, причиненного здоровью или в связи со смертью кормильца, возмещении ущерба, причиненного преступлением, об отбывании обязательных работ, о взыскании штрафа, назначенного в качестве наказания за совершение преступления.
Таким образом, действия пристава незаконны, Ваше заявление об объявлении должника в розыск в данном случае не требуется.

