В Индустриальном районе Перми продлён прием заявок на предоставление субсидий на благоустройство дворов 

[bookmark: _GoBack]В администрации Индустриального района Перми заявки принимаются с 18 мая по 16 июня 2022 года по адресу: ул. Мира, 15, каб. 415, телефон 227-90-87.

В администрации Индустриального района Перми продлен прием заявок на предоставление субсидии на благоустройство дворовых территорий в рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды» ввиду наличия остатка бюджетных средств, предусмотренных на благоустройство дворовых территорий в соответствии с решением Пермской городской Думы от 23 мая 2017 г. № 108 «Об установлении расходного обязательства города Перми на софинансирование расходов на мероприятия по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов города Перми». Администрация Индустриального района на основании пункта 2.92 Порядка предоставления субсидий на благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов города Перми в рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды», утвержденного постановлением администрации города Перми от 05.05.2017 № 342, объявляет о дате начала приема заявок на предоставление субсидии в соответствии с вышеуказанным порядком.
Подача заявки на предоставление субсидии по благоустройству дворовой территории в администрацию района осуществляется управляющей организацией, обслуживающей многоквартирные дома. Все вопросы по благоустройству дворов и перечню работ собственники решают и утверждают на общих собраниях.
Дополнительную информацию можно получить в отделе ЖКХ и жилищных отношений администрации города Перми: ул. Мира, 15, каб. 415, телефон 227-90-87.
Заявки принимаются в течение 30 дней со дня начала приема заявок, а именно в период с 18 мая до 16 июня 2022 года.
